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LCE VED 
SOAII DOCKET NO. 473-17-0685.WS 

PUC DOCKET NO. 46150 	2016 DEC 21 PM 1: 29 

APPLICATION OF PK-RE 	 § 	BEFORE THINg4VM, ISSION 
DEVELoPMENT COMPANY, INC. 	§ 
d/b/a OAK SHORES WATER SYSTEM § 
AND UNDINE DEVELOPMENT LLC § 	 OF 
FOR SALE, TRANSFER, OR MERGER ' § 
OF FACILITIES AND CERTIEICATE § 
RIGHTS IN TRAVIS COUNTY • 	§ 	ADMINISTRATIVE HEARINGS 

UNDINE'S RESPONSE TO COMMISSION STAFF'S 
FIRST REQUEST FOR INFORMATION 

['Aldine Development LLC (Undine") fires this Response to the First Request for 

InlOrmation ("R1T') tiled by Public thility commission ("Commission") Staff. The discovery 

request,was received by Undine on ',December 8, 2016: these responses are timely filed. Pursuant 

to 16 Tex. Admin. Code § 22.144(0(2)(1 ). -these responses may be trealed as if they we're tiled 

..under Oath. 

Respectfully submitted, 

LLO-YD GOSSELINK ROCFIELLE 
& TOWNSEND, P.C. 

816 Conitress Nvenue, Suite 1900 
Austin. Texas -78701 
(512) 322-5800 	• 
(512) 472-0532 (Fax) 
ecruniviilglawfirm.com   

• 
(ì1ìOJ{1IA N. CRUMP 
State I3ar No. 05185500 

JAMIL L. MAULDIN 
State 13ar No. 24065694 

ATTORNEYS FOR UNDINE DEVELOPMLN- I 

379g:00122921,1 



CTRTIFICATE OF SERVICE 

1 hereby certify that on December 21, 2016, true and correct copy of the foregoing 
document has been served on all parties of record in accordance with 16 "Fex. Admin. Code 

tv 	gl_Altt it---
:&01ZOI A N. CRUMP 

3799 ((),722921 



SOAH DOCKET NO. 473-17-0685.WS 
PUC DOCKET NO. 46150 

Staff 1-1 

Response 

UNDINE RESPONSE TO STAFF FIRST RFI  

Please refer to Attachment J (Operators Information) to the application. Provide a 
list of individual operators that are employed, by Crossroads Utility Services LLC. 
Include full names, job classification, current license status (e.g., A, B, C, D) 
license number, and the issued and expiration dates of the licenses. 

Please see Attachment 1. 

Prepared by: Michael J. Ashfield 
Sponsored by: 

3799/00/7229214 	 3 
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SOAH DOCKET NO. 473-17-0685.WS 
PUC DOCKET NO. 46150 

UNDINE RESPotiNSE TO STAFF FIRST RFI  

Staff 1-2 	How long have each -of those employees listed in response to Staff 1-1 been 
working for Crossroads Utility Services? 

, Response  

please see Attachment 1 to Staff RFI 1-1. 

Prepared by: Michael J. Ashfield 
Sponsored by: 	I 
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PUC DOCKET NO. 46150 

UNDINE RESPONSE TO STAFF FIRST RFI  

Staff 1-3 	How long have each of those employeeS listed in response to Staff 1-1 been 
working in the water operations blisiness? 

ResOonse 

Please see Attachment 1 to Staff RFI 1-1. 

Prepared by: Michael J. Ashfield 
SponsOred by: 

3799/00/7229214 
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